Niveau 3ème 




                                     
PARTIE A (fiche élève)

TRANSMISSION DU PROGRAMME GENETIQUE LORS DE LA REPRODUCTION SEXUEE

	Schéma annoté d'une COUPE TRANSVERSALE DE TESTICULE (document 2 p.49 BELIN)

 - cellule centrale (= spermatozoïde)                  -cellule périphérique (=cellule souche)

   à ................ chromosomes                                 à .................chromosomes




	Caryotype d'un spermatozoïde                                Caryotype d'une cellule périphérique

     à 23 chromosomes                                                                  à 46 chromosome


1. (Re) Colorier en rouge une cellule périphérique du testicule et en vert un spermatozoïde.

2. (Ra) Comparer le nombre de chromosomes d'une cellule périphérique du testicule et le nombre de chromosomes d'un spermatozoïde.

………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………

3. (Re) Les cellules migrent de la périphérie vers le centre du testicule en se transformant en spermatozoïdes. Tracer une flèche montrant cette migration.

4. (C) Compléter la légende du schéma en indiquant le nombre de chromosomes dans les 2 cellules, la cellule périphérique et le spermatozoïde.

5. (Ra) Conclure en complétant la phrase suivante:

· Au cours de la formation des spermatozoïdes, le nombre de chromosomes est............................

· ………………par rapport à celui des cellules périphériques.
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